Analisi Matematica 11 a.a. 2023 — 2024
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Prova scritta — 29/6/2024

Non & consetito 'uso di telefoni cellulari, tablet, smartwatch (né di altri dispositivi
connessi), né di calcolatrici, libri, dispense, appunti...

Nome:

Cognome:

Parte 1. (Domande a risposta aperta. Sara valutata solo la risposta finale.)

Esercizio 1. Consideriamo gli insiema

(A) Qa = B, (0, O)\{ - 0} (D) Qp =—§1((),0) \ {(x,()) e\ 0} :
(B) Qg = B1(0,0) U {(a: 0) : z o} (E) QE='B'1(0,0)u{(x,0) : :132_0};
(C) Qc = B1(0,0) N {(a: 0) : :z:_>_0}

Gli insiemi sequenti sono compatti: /—*
Gli insiemi sequenti sono aperti: A

Gli insiemi sequenti non sono né aperti, né compatti: '2/ C (D E
v il

Esercizio 2. Trovare la frontiera dellinsieme

D=51(0,0)\{(z.y) €R? : z+y21}

oD = {(1,1-1) = E [0,172 U{(COJQM\Q) .' G)éi?,ﬂ]g .

Esercizio 3. Sviluppare fino al secondo ordine in (0,0) la funzione

cos( 2:1:

TVl i+z+tq¢ Izz—fa +0(1L3&)

T — 2y
l+z—-y

Esercizio 4. Siano ~(t) = (cos(2t)et — 1, sin(2t) cos(5t)) e F(z,y)=

E
l
(F) QF=§1(O,O)O{(:E,O) : :1:20}. I
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